

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಯಾವುದನ್ನು ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತೀರೋ, ಅವು ಮುಖ್ಯ; ಅವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲದ ದಿನದವರೆಗೆ ಅವು ಮುಖ್ಯವಾಗಿವೆ. ಮತ್ತು ಅವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲದ ದಿನವೆಂದರೆ ನೀವು ಅವರ ಕಾರಣಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗುವ ದಿನ. ಮತ್ತು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ನಾಶವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ, ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯು ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಭೌತಿಕ ನೆಲೆಗೆ ತರುವ ನಿಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ.

ಮತ್ತು ಹೊಸ ಬೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ನಿಗೂಢವಾದ ಸಂಗತಿಯೆಂದರೆ, ಮನುಷ್ಯನ ಚಿತ್ತವು ಹಿಂದೆ ಇದಂತೆ ಇಲ್ಲ. ಹಿಂದೆ, ಪ್ರಾಚೀನ ಜನಾಂಗದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಚಿತ್ತವು ಅವನ ಸ್ವಾರ್ಥದ ಬಯಕೆಯ ನೇರ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗಿತ್ತು, ಆದರೆ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಚಿತ್ತವು ಅವನ ದುಃಖ ಮತ್ತು ದುಃಖದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಆತ್ಮದ ಚಿತ್ತದ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷದ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗಿದೆ.

ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಈ ಯಾತನೆಗೆ ಮಿತಿ ಅಥವಾ ಮಿತಿಯ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುವಷ್ಟು ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದಾಗ, ಅವನು ಈ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ತನ್ನೊಳಗೆ ತರುತ್ತಾನೆ, ಅದು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ಆತ್ಮದ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಅವನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅವುಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳಲ್ಲಿ, ಅವುಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿ, ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಉನ್ನತ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯಿಂದ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನಿಮ್ಮ ವಿಕಾಸಕ್ಕಾಗಿ, ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ, ಈ ಆಟ ನಿಲ್ಲಬೇಕು; ಅವನೊಳಗಿನ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ, ಅವನಿಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಸಮತೋಲನಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಅವನ ಪ್ರಜ್ಞೆಯು ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಅವನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಶೂನ್ಯಕ್ಕೆ ಇಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ಶಕ್ತಿ, ನಿಜವಾದ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಇದ್ದಾಗ, ಅವನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಶೂನ್ಯಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಆಗ ಮನುಷ್ಯ ಸೂಪರ್ಮ್ಯಾನ್ ಆಗುತ್ತಾನೆ.

ಈ ವಿವರಣೆಯ ಚೌಕಟ್ಟಿನೊಳಗೆ, ನಾವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ವಿದ್ಯಮಾನವನ್ನು ನೋಡಬಹುದು, ಅದನ್ನು ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ತಿಳುವಳಿಕೆಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬಹುದು, ಈ ಅನುಭವದಿಂದ, ಆಕಸ್ಮಿಕ ಅಂಶವನ್ನು ನಾವು ತೊಡೆದುಹಾಕಬಹುದು, ಈ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ನಿಜವಾದ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಬದುಕಲು ತಡೆಯುವ ದುಃಖದಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾದ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಕೊರತೆಯಿದೆ ಎಂಬ ಅಂಶದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ನಾವೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬಹುದು. ಏಕೆಂದರೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ನಮ್ಮ ಚಿತ್ತವು ಆತ್ಮ ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷದ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಇಂದು ಮನುಷ್ಯನು ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಈ ಸೂಚನೆಯು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಸದು, ಏಕೆಂದರೆ ಮನುಷ್ಯನ ಮನಸ್ಸಿನ ಭಾವನೆಯ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಾಶಮಾಡಲು ಗ್ರಹದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶದ ಚೌಕಟ್ಟಿನೊಳಗೆ ಮನುಷ್ಯನು ಹಿಂದೆಂದೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ, ಬಯಸಲಿಲ್ಲ, ಬಯಸಲಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬಯಸಲಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಈ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಆತ್ಮದ ಭಾವನೆಯಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು, ಮನುಷ್ಯನು ಆತ್ಮದ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಸಮೀಪದ ಮೂಲಕ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಆತ್ಮದ ನೊಗಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು. ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ಭಾವನೆಯು ರೂಪಾಂತರಗೊಂಡಾಗ, ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮಾರಣಾಂತಿಕವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅಮರನಾಗಿದ್ದನು. ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನು ಅಮರನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ, ಅವನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಆತ್ಮದ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಒಳಪಡುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಆತ್ಮನಾಗಿದ್ದಾನೆ.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕು, ತಟಸ್ಥಗೊಳಿಸಬೇಕು, ನಾಶಪಡಿಸಬೇಕು, ಬೇರೊಂದಂತೆ ತಡೆಯಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಅನುಭವದ ನಿರಂತರ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ, ಅಪ್ರಜ್ಞಾಪೂರ್ವಕ ನಾಗರಿಕತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಎಡ ಮತ್ತು ಬಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತವೆ, ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಒಂದು ವಿಶಾಲವಾದ ಭೂಪ್ರದೇಶವಿದೆ, ಇದರಲ್ಲಿ ನೀವು ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ, ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಮೇಲಿನಿಂದ ಶಕ್ತಿಯು ವಾಸ್ತವದ ಉಪಸ್ಮರಣೆಗೆ ಇಳಿಯಬೇಕು ಮತ್ತು ಒಮ್ಮೆಗೆ ಮುರಿಯಬೇಕು ಎಂದು ನೀವು ಒಂದು ಹಂತದಲ್ಲಿ ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೀರಿ ಎಲ್ಲವೂ, ಅಂತಿಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಕರ್ಮದ ಸರಪಳಿಗಳು.

ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನರಳಬಾರದು, ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಬಳಲುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅನುಭವಿಸದ ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ನಡುವೆ ಇರಬೇಕಾದ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮೊದಲೇ ಬಳಲುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತು ಈ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯೇ, ಅವನ ದೈನಂದಿನ ವಾಸ್ತವದಲ್ಲಿ, ಅವನು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದವರು, ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಏಕೆಂದರೆ ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಐದನೇ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವನಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಐದನೇ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯಿಸಿದ ಆತ್ಮದ ನಿಯಮಗಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅವನಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಮುದುಕನ ಜೀವನವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಭಿನ್ನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಜೀವನವನ್ನು ಮುದುಕನಿಗಿಂತ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿ, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಸ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಹೇಳಿದಾಗ, ನಾನು ನಿಖರವಾಗಿ ಇದನ್ನೇ ಅರ್ಥೈಸುತ್ತೇನೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅಪ್ರೆಂಟಿಸ್‌ಶಿಪ್‌ನಲ್ಲಿ, ಪರಿವರ್ತನೆಯಲ್ಲಿ, ಇಂದಿನ ಮನುಷ್ಯನು ಹಿಂತಿರುಗಿ ನೋಡದಿರಲು ಕಲಿಯಬೇಕು, ಅಥವಾ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಮುದುಕನನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿ ನೋಡದಿರಲು ಕಲಿಯಬೇಕು.

ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ನಾಳೆಯ ಜೀವನವನ್ನು ಇಂದು ಬದುಕಲು ಕಲಿಯಬೇಕು ಮತ್ತು ನಿನ್ನೆಯ ಮನೋಧರ್ಮಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಇಂದು ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಬಾರದು. ಮತ್ತು ಈ ಸ್ಥಿತಿಯು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಬದುಕುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತು ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಬದುಕಿದ ಮತ್ತು ಈ ಹೊಸ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ನಾಳೆಯ ಪುರುಷರು ತಮ್ಮ ಭೌತಿಕ ವಸ್ತುವನ್ನು ಅಮರಗೊಳಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ನೀವು ಅವುಗಳನ್ನು ನಾಶಮಾಡುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಮೀರುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೀವು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಈಗಾಗಲೇ ಅವುಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಸ್ವಭಾವವನ್ನು ಮೀರುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ. ಆದರೆ ಮೊದಲು ನೀವು ಆಂತರಿಕವಾಗಿ ಇರಬೇಕು, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ದೃಷ್ಟಿಯು ಮಾನಸಿಕ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲ, ಈ ದೃಷ್ಟಿಯು ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಶಕ್ತಿಯುತ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರವಾಗಿದೆ, ನಿಮ್ಮೊಳಗೆ ಸ್ವ-ಕೇಂದ್ರಿತವಾಗಿದೆ, ಇದು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಯಾವುದೋ ಒಂದು ಹಂತದಲ್ಲಿ, ಹಳೆಯ ಜೀವನದ ಅಸಂಬಂಧತೆಯನ್ನು ನೀವು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ ಎಂಬ ಅಂಶದಿಂದ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಒಮ್ಮೆ ನೀವು ಹಳೆಯ ಜೀವನ ವಿಧಾನದ ಅಸಂಬಂಧತೆಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡ ನಂತರ, ನೀವು ನನ್ನಂತೆ, ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ, ಏಕಾಂತರಾಗಿ, ಒಂದೇ ಆತ್ಮವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರೊಂದಿಗೆ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದುತ್ತೀರಿ, ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂಭವನೀಯತೆಗೆ ಸಿದ್ಧರಾಗುತ್ತೀರಿ, ಅಂದರೆ ಯಾವುದೇ ಕಂಪನವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗುತ್ತೀರಿ, ಅದು ಅಗೋಚರ ಶಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಸಾಧಿಸಲು ಮತ್ತು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯವಾದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ತನ್ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚೋದಿಸಬೇಕು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಇಂದಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಪ್ರತಿದಿನದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನೀವು ಊಹಿಸಬಹುದಾದುದಕ್ಕಿಂತ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ನಿಮಗೆ ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳು ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅವು ದೊಡ್ಡದಾಗಿರುತ್ತವೆ.

ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲದ ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅವು ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ, ಅವು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಬದುಕಲು ಕೇವಲ ನೂಗ, ಉಪದ್ರವ.

ಆದರೆ ನೀವು ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಜೀವನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ವಿಧಾನವನ್ನು ನೀವು ನಾಶಪಡಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ನಿಧಾನವಾಗಿ, ನೀವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತೀರಿ, ನಾನು ಹೊಸದನ್ನು ಹೇಳುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಹೊಸ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದ ನಡುವೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ. ಹೊಸ ಜೀವನವು ಹಳೆಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವು ಹಳೆಯ ಜೀವನದೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲದ ಜೀವನವಾಗಿದೆ.

ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಿದಾಗ, ಅವನು ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಚಂದಾದಾರರಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಇವೆರಡರ ನಡುವಿನ ರೂಪ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಭ್ರಮೆಯು ಹಳೆಯ ಜೀವನದಷ್ಟೇ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ, ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕೆ.

ಆದರೆ ಮನುಷ್ಯನು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಿದಾಗ, ಅವನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮತ್ತೊಂದು ಸಮಯದಲ್ಲಿರುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ತನ್ನನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಹೆಕ್ಕಿಲ್ಲ.

ತನ್ನನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ಯಾವುದರ ಮೇಲೂ ತನಗೆ ಹಕ್ಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮನುಷ್ಯನು ಅರಿತುಕೊಂಡಾಗ, ಅವನು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಅವನು ಈ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಅದು ಅವನೊಳಗಿನ ಕಂಪನದ ಮೂಲಕ, ಅದು ಅವನ ಮನಸ್ಸು, ಅವನ ಭಾವನೆಗಳು, ಅವನ ಜೀವಾಧಾರ ಮತ್ತು ಅವನ ವಸ್ತುವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುತ್ತದೆ.

ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಸ ಜೀವನವಾಗಿದೆ, ಅದು ನಿಮಗೆ ಸೇರದ ಜೀವನ, ಅದು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಅದು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಅದು ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಶಕ್ತಿಯ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ, ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನಿರ್ಧರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಅಹಂ ಅನ್ನು ನೋಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ನೋಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ; ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಅನುಭವಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ; ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಆತ್ಮ ಮಾತ್ರ ಅಹಂಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಕಂಪನಾತ್ಮಕ ಸಾಮರಸ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿದೆ, ಅದು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಕಂಪನಾತ್ಮಕ ಸಾಮರಸ್ಯದಲ್ಲಿದೆ, ಇದರಿಂದ ಒಂದು ಅಕ್ಷವು ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಈ ಅಕ್ಷದ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ಕಿರಣ ಪ್ರವಾಹದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹಾದುಹೋಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಈ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನೀವು ಬದುಕುತ್ತೀರಿ; ಈ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀವು ಪೋಷಿಸುತ್ತೀರಿ; ಈ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀವು ದ್ರವ್ಯಕ್ಕೆ, ಅಂದರೆ ದೇವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಇಳಿಯಲು ಬಳಸುತ್ತೀರಿ.

ಮತ್ತು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ವಸ್ತುವಿನ ರೂಪಕ್ಕೆ, ದೇವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಇಳಿಯುತ್ತಾನೆ: ಅದರ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ಆತ್ಮ ಮತ್ತು ಈ ಆತ್ಮದ ಬೆಳಕಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ಆತ್ಮವು ಈ ಮನುಷ್ಯನು ವಿಕಸನಗೊಳ್ಳುವ ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿ ಹೊಂದುವ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಭೇದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಸ್ಥಳವು ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಸ್ಥಳವು ಬೆಳಕು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಸರಳ, ದೈನಂದಿನ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ: ನಾನು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಮತ್ತು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮಹತ್ವವನ್ನು ನಿಮಗೆ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ನಿಮಗೆ ಮಾನವನಲ್ಲದ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ನೀಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಆದರೆ ಆತ್ಮದ ನಿಯಮದ ವಾಸ್ತವತೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅರಿವಿನ ಫಲಿತಾಂಶವಾಗಿದೆ.

ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಹಾಕಿ, ಅದರರ್ಥ ದುಃಖದ ಕಾರಣವನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವುದು ಎಂದರ್ಥ, ಇದು ಈ ನಿಯಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ಅನೇಕರು, ಅನುಭವದ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಹಾಕಿ ತಮ್ಮ ಬೆರಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿದ್ದಾರೆ, ಆದರೆ ಅದು ಅನುಭವದ ಭಾಗವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ನೀವು ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಹಾಕಲು ಕಲಿಯುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಯಾರ ಬೆರಳುಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಪ್ರಜ್ಞೆ ಸೃಜನಶೀಲವಾಗಿದೆ, ವಿನಾಶಕಾರಿಯಲ್ಲ; ಪ್ರಜ್ಞೆಯೇ ಸಾಮರಸ್ಯ. ದೈನಂದಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಮನಸ್ಸು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಭ್ರಮೆಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಭಾವನೆಗಳ ಪ್ರವಾಹದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಲು, ಮತ್ತು ಟ್ರೋಟ್ ನಂತೆ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸಮಯವನ್ನು ಸುತ್ತಾಡಲು ಕಳೆಯುತ್ತೀರಿ.

ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ತನಗೆ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು ಹೇಳುವಾಗ, ನಾನು ಪ್ರಾಚೀನ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದ ದೊಡ್ಡ ಸತ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ತನಗೆ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಈಗಾಗಲೇ ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ ನೀವು ನಿಮ್ಮವರಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಮತ್ತು ಈ ಅರಿವು ತುಂಬಾ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅದು ದೊಡ್ಡದಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಮತ್ತು ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮ್ಮವರಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ನಾವು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಭಾವನೆ ಹೊಂದುತ್ತೇವೆ; ನಾವು ನಮ್ಮೊಳಗೆ ಇರುವವರೆಗೆ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಚರ್ಮಕ್ಕೆ ಮೊಳೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತೇವೆ, ಆದರೆ ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮ್ಮವರಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತಮ ಭಾವನೆ ಹೊಂದುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಅಹಂ ಅದನ್ನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿದೆ, ಅದು ಭಾವನೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ, ಅದು ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಹಂ ಗೆ ಸೇರಬೇಕು; ಅಹಂ ಜೀವಂತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೆಂಡತಿಯು ತನ್ನ ಪತಿ ತನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಪುರುಷನು ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿ ನಂಬಿಕಸ್ತಳಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು; ನಾವು ಖಚಿತವಾಗಿರಬೇಕು, ಆದರೆ ಈ ಭದ್ರತೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ಇಬ್ಬರು ಜೀವಿಗಳು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಜೀವಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬರು ತನಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು ತನಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ, ಒಬ್ಬರು ಇನ್ನೊಬ್ಬರಿಗೆ ಸೇರಿದವರಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ, ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ಪುರುಷನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ ಮತ್ತು ಅವನ ಹೆಂಡತಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅವನಿಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ, ಅವನಿಗೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸ್ವಾಧೀನದ ನೋವುಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಕ್ಕಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ, ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸ್ವಾಧೀನದ ನೋವುಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನಾನು ಹೇಳುವುದು ಕಂಪನದಲ್ಲಿ, ಮಾನಸಿಕ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ. ಕಂಪನದ ವಾಸ್ತವತೆಯನ್ನು ಪದಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸುವುದು ಕಷ್ಟ. ಪದಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲು ಸುಲಭವಾದದ್ದು ರೂಪ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾನು ಏನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಎಂಬುದು ಎಂದಿಗೂ ನಾನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ನಾನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಆದರೆ ಅದನ್ನು ಹೇಳುವ ಶಕ್ತಿ ನನಗೆ ಇದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ನನಗೆ ಕಂಪನದ ಶಕ್ತಿ ಇದೆ. ಆದರಿಂದ ಆಕಾರಕ್ಕೆ ಜಿಗಿಯುವ ಮೊದಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕೊಕ್ಕನ್ನು ಮುರಿದು ಬೆಳೆಯಾಗುವ ಮೊದಲು ಕಂಪನವು ಅದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪದವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಾಯಿರಿ.

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೇಳಬಹುದು, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಇದು ಅದನ್ನು ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ಒಂದು ದಿನ, ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಮ್ಮವರಾಗಬಾರದು, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವು ಅನುಭವಿಸಬಾರದು, ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವು ನೋಡಬಾರದು, ನಿಮ್ಮ "ನಾನು" ಏನು ಎಂದು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತಿಳಿಯಬಾರದು, ನಿಮ್ಮ "ಅಹಂ" ಏನು ಎಂದು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತಿಳಿಯಬಾರದು ಎಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಬಯಸುತ್ತೇನೆ. ಆದರೆ ಆ ದಿನ ಬರುವವರೆಗೆ, ನೀವು ಕ್ರಮೇಣ ಅದರ ಕಡೆಗೆ ಚಲಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ತಿಳಿಯಿರಿ. ಮತ್ತು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುವ ಎಲ್ಲವೂ ಈ ವಾಸ್ತವದ ಸೂಕ್ಷ್ಮತೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಭೂಮಿಯ ಮನುಷ್ಯರೇ, ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಯಾವುದೇ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೋ ಒಂದು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಳ್ಳಬಹುದು, ಈ ಅನಿಸಿಕೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಬಲವಾಗಿದೆಯೆಂದರೆ ಅದು ನಮ್ಮೊಳಗೆ ಒಂದು ಶಕ್ತಿ, ಭಾವನೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಭಾವನೆ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತವಾಗಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಬಂಧಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ರಪಂಚದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಮನುಷ್ಯನು ಪ್ರತಿದಿನ ತನ್ನನ್ನು ಬಂಧಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ; ಅದೃಷ್ಟವಶಾತ್, ಸಾಕ್ರಟೀಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ, ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ತೆಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅದ್ಭುತ, ಮನುಷ್ಯನ ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ; ಅದ್ಭುತ, ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರಗಳು, ಏಕೆಂದರೆ ಅವು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ತಲುಪಲು ಸಾಧನಗಳನ್ನು ನೀಡದೆ, ಅವನು ಏನಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿವೆ.

ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರವು ಒಳ್ಳೆಯದು, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ನಿಮಗೆ ಇನ್ನೊಂದನ್ನು ನೀಡಲು ಒಂದು ಹಲ್ಲನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಇನ್ನೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಎರಡೂ ಹಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಏನೂ ಉಳಿದಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವಧಿಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ಅದನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳದೆ ಹೇಗೆ ಹಾನಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ವಿವರಿಸಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಯಾವುದನ್ನು ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತೀರೋ, ಅವು ಮುಖ್ಯ; ಅವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲದ ದಿನದವರೆಗೆ ಅವು ಮುಖ್ಯವಾಗಿವೆ. ಮತ್ತು ಅವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲದ ದಿನವೆಂದರೆ ನೀವು ಅವರ ಕಾರಣಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗುವ ದಿನ. ಮತ್ತು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ನಾಶವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ, ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಭೌತಿಕ ನೆಲೆಗೆ ತರುವ ನಿಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ.

ಮತ್ತು ಹೊಸ ಬೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ನಿಗೂಢವಾದ ಸಂಗತಿಯೆಂದರೆ, ಮನುಷ್ಯನ ಚಿತ್ತವು ಹಿಂದೆ ಇದ್ದಂತೆ ಇಲ್ಲ. ಹಿಂದೆ, ಪ್ರಾಚೀನ ಜನಾಂಗದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಚಿತ್ತವು ಅವನ ಸ್ವಾರ್ಥದ ಬಯಕೆಯ ನೇರ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗಿತ್ತು, ಆದರೆ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಚಿತ್ತವು ಅವನ ದುಃಖ ಮತ್ತು ದುಃಖದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಆತ್ಮದ ಚಿತ್ತದ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷದ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗಿದೆ.

ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಈ ಯಾತನೆಗೆ ಮಿತಿ ಅಥವಾ ಮಿತಿಯ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುವಷ್ಟು ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದಾಗ, ಅವನು ಈ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ತನ್ನೊಳಗೆ ತರುತ್ತಾನೆ, ಅದು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ಆತ್ಮದ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಅವನು ತನ್ನೊಳಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅವುಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳಲ್ಲಿ, ಅವುಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿ, ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಉನ್ನತ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯಿಂದ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ನಿಮಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನಿಮ್ಮ ವಿಕಾಸಕ್ಕಾಗಿ, ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ, ಈ ಆಟ ನಿಲ್ಲಬೇಕು; ಅವನೊಳಗಿನ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ, ಅವನಿಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಸಮತೋಲನಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಆದ್ದರಿಂದ ಅವನ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಅವನ ಪ್ರಜ್ಞೆಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಅವನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಶೂನ್ಯಕ್ಕೆ ಇಳಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ಶಕ್ತಿ, ನಿಜವಾದ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಇದ್ದಾಗ, ಅವನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಶೂನ್ಯಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಆಗ ಮನುಷ್ಯ ಸೂಪರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ಆಗುತ್ತಾನೆ.

ಈ ವಿವರಣೆಯ ಚೌಕಟ್ಟಿನೊಳಗೆ, ನಾವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ವಿದ್ಯಮಾನವನ್ನು ನೋಡಬಹುದು, ಅದನ್ನು ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ತಿಳುವಳಿಕೆಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬಹುದು, ಈ ಅನುಭವದಿಂದ, ಆಕಸ್ಮಿಕ ಅಂಶವನ್ನು ನಾವು ತೊಡೆದುಹಾಕಬಹುದು, ಈ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ನಿಜವಾದ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಬದುಕಲು ತಡೆಯುವ ದುಃಖದಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾದ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಕೊರತೆಯಿದೆ ಎಂಬ ಅಂಶದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ನಾವೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬಹುದು. ಏಕೆಂದರೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ನಮ್ಮ ಚಿತ್ತವು ಆತ್ಮ ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷದ ಉತ್ಪನ್ನವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಇಂದು ಮನುಷ್ಯನು ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಈ ಸೂಚನೆಯು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಸದು, ಏಕೆಂದರೆ ಮನುಷ್ಯನ ಮನಸ್ಸಿನ ಭಾವನೆಯ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಾಶಮಾಡಲು ಗ್ರಹದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶದ ಚೌಕಟ್ಟಿನೊಳಗೆ ಮನುಷ್ಯನು ಹಿಂದೆಂದೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ, ಬಯಸಲಿಲ್ಲ, ಬಯಸಲಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬಯಸಲಿಲ್ಲ.

ಮತ್ತು ಈ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಆತ್ಮದ ಭಾವನೆಯಿಂದ ತನ್ನನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು, ಮನುಷ್ಯನು ಆತ್ಮದ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಸಮೀಪದ ಮೂಲಕ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಆತ್ಮದ ನೊಗಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ದರಿಸಲಾಯಿತು. ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ಭಾವನೆಯು ರೂಪಾಂತರಗೊಂಡಾಗ, ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮಾರಣಾಂತಿಕವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅಮರನಾಗಿದ್ದನು. ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನು ಅಮರನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ, ಅವನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಆತ್ಮದ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಒಳಪಡುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಆತ್ಮನಾಗಿದ್ದಾನೆ.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕು, ತಟಸ್ಥಗೊಳಿಸಬೇಕು, ನಾಶಪಡಿಸಬೇಕು, ಬೇರೂರದಂತೆ ತಡೆಯಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಅನುಭವದ ನಿರಂತರ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ, ಅಪ್ರಜ್ಞಾಪೂರ್ವಕ ನಾಗರಿಕತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಎಡ ಮತ್ತು ಬಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತವೆ, ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಒಂದು ವಿಶಾಲವಾದ ಭೂಪ್ರದೇಶವಿದೆ, ಇದರಲ್ಲಿ ನೀವು ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ, ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಮೇಲಿನಿಂದ ಶಕ್ತಿಯು ವಾಸ್ತವದ ಉಪಸ್ಥರಗಳಿಗೆ ಇಳಿಯಬೇಕು ಮತ್ತು ಒಮ್ಮೆಗೆ ಮುರಿಯಬೇಕು ಎಂದು ನೀವು ಒಂದು ಹಂತದಲ್ಲಿ ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೀರಿ ಎಲ್ಲವೂ, ಅಂತಿಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಕರ್ಮದ ಸರಪಳಿಗಳು.

ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನರಳಬಾರದು, ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಬಳಲುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅನುಭವಿಸದ ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನ ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ನಡುವೆ ಇರಬೇಕಾದ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮೊದಲೇ ಬಳಲುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತು ಈ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯೇ, ಅವನ ದೈನಂದಿನ ವಾಸ್ತವದಲ್ಲಿ, ಅವನು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಮತ್ತು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದವರು, ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಏಕೆಂದರೆ ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಐದನೇ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವನಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಐದನೇ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯಿಸಿದ ಆತ್ಮದ ನಿಯಮಗಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅವನಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಮುಂದುವರಿದ ಜೀವನವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಭಿನ್ನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಜೀವನವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿ, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಸ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಹೇಳಿದಾಗ, ನಾನು ನಿಖರವಾಗಿ ಇದನ್ನೇ ಅರ್ಥೈಸುತ್ತೇನೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅಪೊಟೆಸ್ಟಿಷ್ನಲ್ಲಿ, ಪರಿವರ್ತನೆಯಲ್ಲಿ, ಇಂದಿನ ಮನುಷ್ಯನು ಹಿಂತಿರುಗಿ ನೋಡದಿರಲು ಕಲಿಯಬೇಕು, ಅಥವಾ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಮುಂದುವರಿದು ಹಿಂತಿರುಗಿ ನೋಡದಿರಲು ಕಲಿಯಬೇಕು.

ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ನಾಳೆಯ ಜೀವನವನ್ನು ಇಂದು ಬದುಕಲು ಕಲಿಯಬೇಕು ಮತ್ತು ನಿನ್ನೆಯ ಮನೋಧರ್ಮಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಇಂದು ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಬಾರದು. ಮತ್ತು ಈ ಸ್ಥಿತಿಯು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ಬದುಕುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತು ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಬದುಕಿದ ಮತ್ತು ಈ ಹೊಸ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ನಾಳೆಯ ಪುರುಷರು ತಮ್ಮ ಭೌತಿಕ ವಸ್ತುವನ್ನು ಅಮರಗೊಳಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ನೀವು ಅವುಗಳನ್ನು ನಾಶಮಾಡುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಮೀರುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೀವು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಈಗಾಗಲೇ ಅವುಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಸ್ವಭಾವವನ್ನು ಮೀರುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ. ಆದರೆ ಮೊದಲು ನೀವು ಆಂತರಿಕವಾಗಿ ಇರಬೇಕು, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ದೃಷ್ಟಿಯು ಮಾನಸಿಕ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲ, ಈ ದೃಷ್ಟಿಯು ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಶಕ್ತಿಯುತ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರವಾಗಿದೆ, ನಿಮ್ಮೊಳಗೆ ಸ್ವ-ಕೇಂದ್ರಿತವಾಗಿದೆ, ಇದು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಹಂತದಲ್ಲಿ, ಹಳೆಯ ಜೀವನದ ಅಸಂಬಂಧತೆಯನ್ನು ನೀವು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ ಎಂಬ ಅಂಶದಿಂದ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ.

ಮತ್ತು ಒಮ್ಮೆ ನೀವು ಹಳೆಯ ಜೀವನ ವಿಧಾನದ ಅಸಂಬಂಧತೆಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡ ನಂತರ, ನೀವು ನನ್ನಂತೆ, ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ, ಏಕಾಂತರಾಗಿ, ಒಂದೇ ಆತ್ಮವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರೊಂದಿಗೆ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದುತ್ತೀರಿ, ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂಭವನೀಯತೆಗೆ ಸಿದ್ಧರಾಗುತ್ತೀರಿ, ಅಂದರೆ ಯಾವುದೇ ಕಂಪನವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗುತ್ತೀರಿ, ಅದು ಅಗೋಚರ ಶಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಸಾಧಿಸಲು ಮತ್ತು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯವಾದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ತನ್ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚೋದಿಸಬೇಕು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಇಂದಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಪ್ರತಿದಿನದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನೀವು ಊಹಿಸಬಹುದಾದುದಕ್ಕಿಂತ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ನಿಮಗೆ ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳು ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅವು ದೊಡ್ಡದಾಗಿರುತ್ತವೆ.

ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲದ ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅವು ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ, ಅವು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಬದುಕಲು ಕೇವಲ ನೋಗ, ಉಪದ್ರವ.

ಆದರೆ ನೀವು ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಹೊಸ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಜೀವನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ವಿಧಾನವನ್ನು ನೀವು ನಾಶಪಡಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ನಿಧಾನವಾಗಿ, ನೀವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತೀರಿ, ನಾನು ಹೊಸದನ್ನು ಹೇಳುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಹೊಸ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದ ನಡುವೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ. ಹೊಸ ಜೀವನವು ಹಳೆಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವು ಹಳೆಯ ಜೀವನದೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲದ ಜೀವನವಾಗಿದೆ.

ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಿದಾಗ, ಅವನು ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಚಂದಾದಾರರಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಇವೆರಡರ ನಡುವಿನ ರೂಪ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಭ್ರಮೆಯು ಹಳೆಯ ಜೀವನದಷ್ಟೇ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ, ಹೊಸ ಜೀವನಕ್ಕೆ.

ಆದರೆ ಮನುಷ್ಯನು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಿದಾಗ, ಅವನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮತ್ತೊಂದು ಸಮಯದಲ್ಲಿರುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ತನ್ನನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಹೆಜ್ಜೆ.

ತನ್ನನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ಯಾವುದರ ಮೇಲೂ ತನಗೆ ಹಕ್ಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮನುಷ್ಯನು ಅರಿತುಕೊಂಡಾಗ, ಅವನು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಅವನು ಈ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಅದು ಅವನೊಳಗಿನ ಕಂಪನದ ಮೂಲಕ, ಅದು ಅವನ ಮನಸ್ಸು, ಅವನ ಭಾವನೆಗಳು, ಅವನ ಜೀವಾಧಾರ ಮತ್ತು ಅವನ ವಸ್ತುವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುತ್ತದೆ.

ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೊಸ ಜೀವನವಾಗಿದೆ, ಅದು ನಿಮಗೆ ಸೇರದ ಜೀವನ, ಅದು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಅದು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಅದು ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಶಕ್ತಿಯ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ, ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನಿರ್ಧರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಅಹಂ ಅನ್ನು ನೋಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ನೋಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ; ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಅನುಭವಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ; ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಆತ್ಮ ಮಾತ್ರ ಅಹಂಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಕಂಪನಾತ್ಮಕ ಸಾಮರಸ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿದೆ, ಅದು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಕಂಪನಾತ್ಮಕ ಸಾಮರಸ್ಯದಲ್ಲಿದೆ, ಇದರಿಂದ ಒಂದು ಅಕ್ಕವು ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಈ ಅಕ್ಕದ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ಕಿರಣ ಪ್ರವಾಹದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹಾದುಹೋಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಈ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನೀವು ಬದುಕುತ್ತೀರಿ; ಈ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀವು ಪೋಷಿಸುತ್ತೀರಿ; ಈ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀವು ದ್ರವ್ಯಕ್ಕೆ, ಅಂದರೆ ದೇವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಇಳಿಯಲು ಬಳಸುತ್ತೀರಿ.

ಮತ್ತು ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಜೀವನದಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ವಸ್ತುವಿನ ರೂಪಕ್ಕೆ, ದೇವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಇಳಿಯುತ್ತಾನೆ: ಅದರ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ಆತ್ಮ, ಮತ್ತು ಈ ಆತ್ಮದ ಬೆಳಕಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ಆತ್ಮವು ಈ ಮನುಷ್ಯನು ಏಕನನಗೊಳ್ಳುವ ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿ ಹೊಂದುವ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಭೇದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಸ್ಥಳವು ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಸ್ಥಳವು ಬೆಳಕು.

ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಸರಳ, ದೈನಂದಿನ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ: ನಾನು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಮತ್ತು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮಹತ್ವವನ್ನು ನಿಮಗೆ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ನಿಮಗೆ ಮಾನವನಲ್ಲದ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ನೀಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಆದರೆ ಆತ್ಮದ ನಿಯಮದ ವಾಸ್ತವತೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅರಿವಿನ ಫಲಿತಾಂಶವಾಗಿದೆ.

ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಹಾಕಿ, ಅದರರ್ಥ ದುಃಖದ ಕಾರಣವನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವುದು ಎಂದರ್ಥ, ಇದು ಈ ನಿಯಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ಅನೇಕರು, ಅನುಭವದ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಹಾಕಿ ತಮ್ಮ ಬೆರಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿದ್ದಾರೆ, ಆದರೆ ಅದು ಅನುಭವದ ಭಾಗವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ನೀವು ಕೊಡಲಿಯನ್ನು ಹಾಕಲು ಕಲಿಯುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಯಾರ ಬೆರಳುಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಪ್ರಜ್ಞೆ ಸೃಜನಶೀಲವಾಗಿದೆ, ವಿನಾಶಕಾರಿಯಲ್ಲ; ಪ್ರಜ್ಞೆಯೇ ಸಾಮರಸ್ಯ. ದೈನಂದಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ ಮನಸ್ಸು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಭ್ರಮೆಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಭಾವನೆಗಳ ಪ್ರವಾಹದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಲು, ಮತ್ತು ಟ್ರೇಟ್ ನಂತೆ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸಮಯವನ್ನು ಸುತ್ತಾಡಲು ಕಳೆಯುತ್ತೀರಿ.

ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ತನಗೆ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು ಹೇಳುವಾಗ, ನಾನು ಪ್ರಾಚೀನ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದ ದೊಡ್ಡ ಸತ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನಾಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನು ತನಗೆ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಈಗಾಗಲೇ ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ, ನೀವು ನಿಮ್ಮವರಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ, ಮತ್ತು ಈ ಅರಿವು ತುಂಬಾ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅದು ದೊಡ್ಡದಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಮತ್ತು ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮ್ಮವರಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ನಾವು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಭಾವನೆ ಹೊಂದುತ್ತೇವೆ; ನಾವು ನಮ್ಮೊಳಗೆ ಇರುವವರೆಗೆ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಚರ್ಮಕ್ಕೆ ಮೊಳೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತೇವೆ, ಆದರೆ ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮ್ಮವರಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತಮ ಭಾವನೆ ಹೊಂದುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಅಹಂ ಅದನ್ನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿದೆ, ಅದು ಭಾವನೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುತ್ತದೆ, ಅದು ವಸ್ತುವಿನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಹಂ ಗೆ ಸೇರಬೇಕು; ಅಹಂ ಜೀವಂತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೆಂಡತಿಯು ತನ್ನ ಪತಿ ತನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಪುರುಷನು ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿ ನಂಬಿಸುತ್ತಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು; ನಾವು ಖಚಿತವಾಗಿರಬೇಕು, ಆದರೆ ಈ ಭದ್ರತೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿದೆ.

ಆದರೆ ಇಬ್ಬರು ಜೀವಿಗಳು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಜೀವಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬರು ತನಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು ತನಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ,

ಒಬ್ಬರು ಇನ್ನೊಬ್ಬರಿಗೆ ಸೇರಿದವರಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ, ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ಪುರುಷನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ ಮತ್ತು ಅವನ ಹೆಂಡತಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅವನಿಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ, ಅವನಿಗೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸ್ವಾಧೀನದ ನೋವುಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಕ್ಕಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಮಗೆ ಸೇರದಿದ್ದಾಗ, ನಾವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸ್ವಾಧೀನದ ನೋವುಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನಾನು ಹೇಳುವುದು ಕಂಪನದಲ್ಲಿ, ಮಾನಸಿಕ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ. ಕಂಪನದ ವಾಸ್ತವತೆಯನ್ನು ಪದಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸುವುದು ಕಷ್ಟ. ಪದಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲು ಸುಲಭವಾದದ್ದು ರೂಪ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾನು ಏನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ ಎಂಬುದು ಎಂದಿಗೂ ನಾನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ನಾನು ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಆದರೆ ಅದನ್ನು ಹೇಳುವ ಶಕ್ತಿ ನನಗೆ ಇದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ನನಗೆ ಕಂಪನದ ಶಕ್ತಿ ಇದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಆಕಾರಕ್ಕೆ ಜಿಗಿಯುವ ಮೊದಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕೊಕ್ಕನ್ನು ಮುರಿದು ಬೆಳೆಯಾಗುವ ಮೊದಲು ಕಂಪನವು ಅದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪದವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಾಯಿರಿ.

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಹೇಳಬಹುದು, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಇದು ಅದನ್ನು ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ಒಂದು ದಿನ, ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಮ್ಮವರಾಗಬಾರದು, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವು ಅನುಭವಿಸಬಾರದು, ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವು ನೋಡಬಾರದು, ನಿಮ್ಮ "\"ನಾನು\" ಏನು ಎಂದು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತಿಳಿಯಬಾರದು, ನಿಮ್ಮ "\"ಅಹಂ\" ಏನು ಎಂದು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತಿಳಿಯಬಾರದು ಎಂದು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ನಿಮಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಬಯಸುತ್ತೇನೆ. ಆದರೆ ಆ ದಿನ ಬರುವವರೆಗೆ, ನೀವು ಕ್ರಮೇಣ ಅದರ ಕಡೆಗೆ ಚಲಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ತಿಳಿಯಿರಿ. ಮತ್ತು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುವ ಎಲ್ಲವೂ ಈ ವಾಸ್ತವದ ಸೂಕ್ಷ್ಮತೆಗಳನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಭೂಮಿಯ ಮನುಷ್ಯರೇ, ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಯಾವುದೇ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೋ ಒಂದು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಳ್ಳಬಹುದು, ಈ ಅನಿಸಿಕೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಬಲವಾಗಿದೆಯೆಂದರೆ ಅದು ನಮ್ಮೊಳಗೆ ಒಂದು ಶಕ್ತಿ, ಭಾವನೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಭಾವನೆ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತವಾಗಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಬಂಧಿಸುತ್ತದೆ. ಪಪಂಚದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಮನುಷ್ಯನು ಪ್ರತಿದಿನ ತನ್ನನ್ನು ಬಂಧಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ; ಅದೃಷ್ಟವಶಾತ್, ಸಾಕ್ರಟೀಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ, ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ತೆಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅದ್ಭುತ, ಮನುಷ್ಯನ ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ; ಅದ್ಭುತ, ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರಗಳು, ಏಕೆಂದರೆ ಅವು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ತಲುಪಲು ಸಾಧನಗಳನ್ನು ನೀಡದೆ, ಅವನು ಏನಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿವೆ.

ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರವು ಒಳ್ಳೆಯದು, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ನಿಮಗೆ ಇನ್ನೊಂದನ್ನು ನೀಡಲು ಒಂದು ಹಲ್ಲನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಇನ್ನೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಎರಡೂ ಹಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಏನೂ ಉಳಿದಿಲ್ಲ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಅವಧಿಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ, ಮನುಷ್ಯನು ಅದನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳದೆ ಹೇಗೆ ಹಾನಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ವಿವರಿಸಲು ನಾನು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ.